

省级官员又迎调整高峰

两年内10余省份换书记



强卫(左)、鹿心社(右)

本报讯 日前,中共中央决定:骆惠宁同志任山西省委委员、常委、书记;王儒林同志不再担任山西省委书记、常委、委员职务。李强同志任江苏省委委员、常委、书记;罗志军同志不再担任江苏省委书记、常委、委员职务。

6月29日,官方发布了江西、青海两省省级党委“一把手”变动的消息,省级大员又迎来一波调整高峰。记者统计,最近两年内,在省部级官员的人事变动中,10余省份的省级党委书记换人。

鹿心社任江西书记 强卫因年龄原因卸任

6月29日,官方发布消息,中共中央决定:鹿心社同志任江西省委书记;强卫同志不再担任江西省委书记、常委、委员职务。

根据官方的报道,6月29日,江西省召开领导干部大会,中央组织部常务副部长陈希在会上宣布了中央决定,称这次调整是中央从大局出发,根据工作需要和江西省领导班子建设实际,经过通盘考虑、慎重研究决定的。此外,报道称,“强卫同志因年龄原因不再担任省委书记职务。”今年将满60岁的鹿心社在江西工作

已有5年,此前,他曾长期任职于国土资源领域,担任国土资源部副部长长达11年。

2010年8月,鹿心社从国土资源部调任甘肃,任甘肃省委副书记,这也是其仕途中首次赴地方任职。在甘肃近一年的短暂任职后,2011年5月,鹿心社由甘肃转任江西,任江西省委副书记,后任江西省政府副省长、代省长。2012年2月开始,鹿心社任江西省委副书记、江西省长。

今次卸任江西省委书记的强卫,1953年3月出生,年轻时的他当过兵,也当过工人。强卫的仕途从北京起步,从基层一直做到石景山区委书记,1992年12月,39岁的强卫进入北京市委常委班子,跻身省部级。

2007年3月,强卫迎来首次跨省任职,调任青海省委书记,正式成为正省级干部。2013年3月,在青海任职六年之后,强卫调任江西,接替苏荣任江西省委书记。

王国生调任青海书记 骆惠宁另有任用

官方在29日发布的人事变动消息还有“王国生同志任青海省委委员、常委、书记;骆惠宁同志不再担任青海省委

书记、常委、委员职务”,此外,根据官方的报道,骆惠宁将另有任用。

1956年出生的王国生是山东人,他的仕途也起步于老家山东,从基层一直到山东省贸易厅厅长。2000年,王国生第一次跨省履职,转任江苏连云港市委书记,次年升任江苏省委常委,成为省部级官员。

在江苏任职10年后,王国生调任湖北,2011年2月开始任职省长,直到今次调任青海省委书记。观察王国生的仕途,他履职的4个省,从东到西,涵盖了中国的东中西部省份。

今次卸任青海省委书记的骆惠宁,今年62岁,简历显示,骆惠宁是一名经济学博士。骆惠宁籍贯是浙江义乌,但是生于安徽当涂,参加工作后长期在安徽任职。

1999年12月,45岁的骆惠宁任安徽省委常委、宣传部长,成为副省部级官员,2003年4月,骆惠宁调任青海省委副书记,2010年初,骆惠宁升任青海省省长,跻身正省级官员之列,2013年3月,他开始任青海省委书记。

两年内10余省份调整省级党委书记 今年以来,已有多个省份调整省委书记。今年3月,谢伏瞻接替郭庚茂任河南省委书记,娄勤俭接替赵正永任陕西省委书记。

从更长的时间段观察,十八大前后,省级地方党政“一把手”曾进行过一次密集的人事调整。此后一年多时间,虽然省级地方官员人事变动不断,但涉及党政“一把手”的调整并不多。

不过,从2014年9月王儒林由吉林调任山西算起,在不到两年的时间内,10余省份的省级党委书记出现人事变动,包括山西、吉林、云南、天津、辽宁、安徽、贵州、河北、河南、陕西、青海、江西等。

(晚综)

网上现宜家不雅照 官方回应:非北京门店已报警

本报讯 6月29日晚开始,两组出现在宜家商场和样板间内的女子不雅照片在网上热传,引发广泛争议,网帖将拍摄地点指向北京宜家门店。昨天下午,针对此事宜家回应称,北京两个宜家店内都没有发生此事,并否认为新店开业炒作,称已向国家有关部门报警。

两组涉宜家不雅照网上传播

6月29日晚,一条“我也终于知道为什么北京人这么喜欢逛宜家了”的微博热传。该微博两张配图均为一位女子下身赤裸逛宜家的现场图。其中一张图片中,女子前方两三米处,还有四名顾客。

图片从后方拍摄,距离很近,有网友猜测此举为有策划的“裸拍”。记者联系这两张图片的发布者,其称图片来自朋友,是在北京宜家四元桥店拍的。

昨日上午9时许,北京警方联系微博发布者,表示此类图片不宜网上传播,建议其删除。目前该组图片已被删除。

第二组不雅照出现在某网站的热搜榜上,标题为《[NSFW,其实是武汉宜家]我也终于知道为什么北京人这么喜欢逛宜家了》

这组不雅照共三张,依然是一位长发女子全身赤裸站在样板间或坐在床上,在女子身后,一位顾客背对镜头。

对于这组照片的拍摄,有网友称“裹着大衣,趁没人注意赶紧脱了拍”。关于图片来源,有网友留言称是来自一个已被屏蔽的涉黄网站上,原图发布者没想到这照片火了,已经将原帖删除。

宜家回应否认炒作 已报警

昨日下午,宜家回应此事称,照片不是在四元桥店拍摄的,北京两个宜家店内都没有发生此事。

宜家还表示,关于网上出现的宜家商场及样板间内不雅照一事,绝非网上所说,宜家在为新店开业炒作,并表示宜家中国非常重视此事,已经在第一时间向国家有关部门报警。

(法制)



34岁天涯社区副主编金波去世 将进行尸检确定死因

本报讯 6月29日19时30分许,天涯社区副主编金波在下班回家途中,于北京地铁6号线呼家楼站突然晕倒,经路人和急救人员抢救无效不幸去世。昨日凌晨,记者从金波亲友处获悉,其生前无重大疾病,家属将进一步配合警方做尸检确定死因。

目击者徐女士拍摄的视频显示,19时30分许,一名男子晕倒在呼家楼站开往潞城方向的站台,逐渐失去意识,随后,两名女乘客上前对其进行心肺复苏和人工呼吸。随后,一名自称是急救医生的外国女子参与救治中。地铁工作人员一边疏散乘客让出空间,一边拨打

急救电话。“后来用他手机通知了家属,家属好像说他患有糖尿病。”徐女士称,20时许,急救人员赶到现场将其接走,参与救治的三位女士配合警方做了笔录。

事发后,多名金波好友证实,上述晕倒在地铁中的男子为天涯社区副主编金波,年仅34岁。

“他走到芍药居那站还给妻子打电话说在路上,妻子做好饭等他回家。”据一名金波夫妻的好友、媒体人王先生介绍,金波妻子再次接到电话,是其晕倒的消息。金波妻子赶到呼家楼地铁站,人已送往朝阳医院。随后,家属被告知金波已无生命体征,但死因暂未确定。

金波好友王先生告诉记者,事发前金波未有异常情况,上周末曾与金波相约家中聚会,6月29日下午,还与金波讨论工作,其妻子也称金波没有高血压或其他重大突发性疾病。

另据一名与金波相识近10年的好友介绍,金波为人热心,经常为媒体记者提供有价值的新闻线索。“他很乐于助人,会竭尽全力为素不相识的记者提供线索,虽然会熬夜,但没听说过他有什么疾病。”上述好友说,金波育有一对4岁的双胞胎女儿。据金波好友介绍,目前,金波直系家属正在赶往北京途中,将进一步配合警方进行尸检以确定其死因。(新京)

平顶山日报传媒集团葡萄酒专卖店

甜蜜结婚季

平顶山日报传媒集团
葡萄酒专卖店
婚酒火热预订中

甜型葡萄酒



【优质红】
原价:150元/箱
婚宴团购特惠价
120元/箱

干型葡萄酒



【名媛】
原价:408元/箱
婚宴团购特惠价
326元/箱



【M优选赤霞珠干红】
原价:288元/箱
婚宴团购特惠价
230元/箱



【特酿级干红葡萄酒】
原价:468元/箱
婚宴团购特惠价
398元/箱

预订热线:7026855

地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东30米